
GRAFIČKI PRIKAZ ANKETE 
- Ukupan broj ispitanika je: 100.  
- Prosječna starost ispitanika: 24,4 godine 
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2. Trenutni status

% 21 30 16 33

zaposlen tražim posao student učenik
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3. Kakav je položaj mladih na podru čju  op ćine Vareš?

% 1 6 93

dobar zadovoljavajući loš
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4. Razlog za takav položaj je? 

% 17 26 55 2
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  5. Da li ste aktivan član neke organizacije/   udruženja politi čke 
partije ili sportskog kluba?

% 28 72

da ne
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6. Jeste li zadovoljni odnosom lokalne zajednice (O pćine) 
prema mladima?

% 5 95

da ne
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 7. Koliko često obavljate ljekarske preglede?

% 11 14 75

više puta godišnje jednom godišnje samo kada sam bolestan
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8. Jeste li zadovoljni socijalnom i  zdravstvenom z aštitom mladih ljudi?

% 20 80
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9. Da li bi u čestvovali u volonterskom radu?                                 
(Humanitarni rad i socijani projekti)

% 67 19 14

da ne ne znam
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10. Konzumirate li alkoholna pi ća?

% 8 4 36 52
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11. Konzumirate li cigarete?

% 31 69

da ne

 



12.*(Napomena: manja bodovana vrijednost predstavlja veći prioritet) 
 

13.*(Napomena: manja bodovana vrijednost predstavlja veći prioritet) 
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14. Na koji na čin provodite vaše slobodo vrijeme 

prosjek sati 2,45 2,35 1 1,3 2,25
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15. Koliko vremena provodite na facebooku? 

% 44 46 10

mnogo malo
nemam profil na 
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13. Ponuđene probleme poredaj po težini od 1 do 10, stavi br oj 1 za najteži 
problem a broj 10 za najmanje težak problem

ukupno 477 538 665 441 569 568 292 678 414 847
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12. Ponuđene vrijednosti poredaj po važnosti od 1 do 10, za vrijednost koja 
ti je najvažija stavi broj 1 a za najmanje  važnu v rijednost broj 10

ukupno 161 477 399 785 826 823 538 374 534 601
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19.*(Napomena: manja bodovana vrijednost predstavlja veći prioritet) 
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16. Na koji na čin dolazite do informacija o dešavanjima u 
lokalnoj zajednici?

% 18 15 67

općinska web stranica radio Bobovac od prijatelja
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17. Koje sredstvo informisanja naj češće koristite? 

% 75 25 0

internet radio i televizija printani mediji
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18. Da li ste upoznati sa Zakonom o mladima FBiH?

% 18 82

da ne
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19. Kada biste uo čili problem u društvenoj zajednici koji sami 
ne možete riješiti, kome bi se obratili?

% 155 261 265 332
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20. Kako gledaš na svoju budu ćnost i budu ćnost društva 
uopšte? (Zaokruži na desnoj strani  odgovaraju će A za svoju 

budu ćnost i odgovaraju će B za budu ćnost društva)  

Moja budućnost 16 12 25 25 22

Budućnost društva 44 13 22 4 17
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21. Molimo Vas da u nekoliko re čenica date prijedloge kako 
poboljšati status i položaj mladih u Varešu? 

 ukupno 41 8 7 12 7 14 3

1 2 3 4 5 6 7

 


